



ನಾಯಕ ರೋಹಿತ್ ಶರ್ಮ, ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಫೀಲ್ಡಿಂಗ್ ಕೋಚ್ ಟಿ. ದಿಲಿಪ್, ಬೌಲಿಂಗ್ ಕೋಚ್ ಪಾರಸ್ ಮಹಾಂಜಿ ಹಾಗೂ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಕೋಚ್ ವಿಕ್ರಮ್ ರಾಥೋಡ್ ಜತೆ ದ್ರಾವಿಡ್ ಸಮಾಲೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದ ಕ್ಷಣ

ಮೊದಲ ಕೆಲವು ಪಂದ್ಯಗಳ ನಂತರ ಹಾರ್ಡಿಕ್ ಪಾಂಡ್ಯ ಆಡಲು ಆಗಲಿಲ್ಲ. ನೋವು, ಗಾಯ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ತಂಡದ ಸಮತೋಲನವನ್ನು ಸದಾ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಸವಾಲು ಕೋಚ್ ಹಾಗೂ ನಾಯಕನ ಮೇಲೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಹೇಳಿಕೆಗಳಿ, ಹಾರ್ಡಿಕ್ ಪಾಂಡ್ಯ ಆಲ್‌ರೌಂಡರ್. ಅವರ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಯಾರು ಆಡುವರು ಎನ್ನುವ ಕುತೂಹಲ ಅನೇಕರಿಗೆ ಇತ್ತು. ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ದ್ರಾವಿಡ್ ಮೊದಲೇ ಬ್ರಹ್ಮಾಸ್ತ್ರವನ್ನು ಅಡಗಿಸಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿದ್ದರೇನೋ? ಆ ಬ್ರಹ್ಮಾಸ್ತ್ರವೇ ಮೊಹಮದ್ ಶಮಿ. ಟೂರ್ನಿಯಲ್ಲಿ ತಡವಾಗಿ ಆಡಲು ಶುರು ಮಾಡಿದರೂ ಎಲ್ಲರಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ವಿಕೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಅವರು ಕಿತ್ತು. ಹಳೆಯ ಚೆಂಡಿನಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾಡಿದ ಕರಾಮತ್ತು ಬೌಲಿಂಗ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಹೆಚ್ಚು ಬಲಿಷ್ಠ ಎನಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಕಾರಣವಾಯಿತು. ಒಂದೊಮ್ಮೆ ಐದು ವಿಕೆಟ್ ಗುಚ್ಚ ಪಡೆದಾಗ ಅವರು ತಲೆ ಮೇಲೆ ಚೆಂಡು ಇಟ್ಟು, ಬೌಲಿಂಗ್ ಕೋಚ್ ಪಾರಸ್ ಮಹಾಂಜಿ ಕಡೆ ನೋಡಿದ್ದರು. ಅದರ ಅರ್ಥ - ಅವರು ಹೇಳಿಕೊಟ್ಟ ಯಾವುದೋ ತಂತ್ರ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಫಲ ಕೊಟ್ಟಿದೆ ಎಂದೇ ಅಲ್ಲವೇ?

ಶಮಿ ಆಡುವ ಹನ್ನೊಂದು ಮಂದಿಯಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾದಾಗ, ಭಾರತದ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಬಲ ಕೊಂಚ ಕಡಿಮೆಯಾದಂತೆ. ಯಾಕೆಂದರೆ, ಹಾರ್ಡಿಕ್ ಬ್ಯಾಟ್ಸ್‌ಮನ್ ಆಗಿಯೂ ಛಾಪು ಮೂಡಿಸಿದ್ದವರು. ಅವರ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಶಮಿ ತುಂಬಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಬೌಲಿಂಗ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅವರನ್ನು ನೆಚ್ಚಿಕೊಳ್ಳುವ ರಾಹುಲ್ ದ್ರಾವಿಡ್ ತಂತ್ರ ಭಾರತಕ್ಕೆ ವರವೇ ಆಯಿತೆನ್ನಬೇಕು. ತಾಂತ್ರಿಕ ಪರಿಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು 'ಪ್ಲಾನ್ ಬಿ' ಎಂದೇ ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ.

ಈ ಸಲ ಕೆ.ಎಲ್. ರಾಹುಲ್ ವಿಕೆಟ್ ಕೀಪಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ತೋರಿದ ಚುರುಕುತನಕ್ಕೂ ದ್ರಾವಿಡ್ ಯೋಜಿಸಿ, ಅವರಿಗೆ ಹೇಳಿ ಕೊಡಿಸಿರಬಹುದಾದ ಪಾಠಕ್ಕೂ ಸಂಬಂಧವಿರಲಿಲ್ಲ. ಎಡ, ಬಲ ಎರಡೂ ದಿಕ್ಕಿಗೆ ರಾಹುಲ್ ಡೈವ್ ಮಾಡಿ ಕ್ಯಾಚ್‌ಗಳನ್ನು ಪಡೆದ ರೀತಿ, ಡಿಆರ್‌ಎಸ್ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದೋ ಬೇಡವೋ ಎಂಬ ಜಿಜ್ಞಾಸೆಗೆ ನಾಯಕ ರೋಹಿತ್

ಶರ್ಮ ಸಿಲುಕಿದಾಗಲೆಲ್ಲ ಅವರ ನೆರವಿಗೆ ಅವರು ಧಾವಿಸಿ ಬಂದ ರೀತಿ ಇವೆಲ್ಲವೂ ಸುಖಾಸುಮ್ಮನೆ ಆಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್‌ನಲ್ಲೂ ಕೆ.ಎಲ್. ರಾಹುಲ್ ಎಲ್ಲ ವಜನುಗಳನ್ನು ಮೈಮೇಲೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡಂತೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಿಂದ ಆಡಿ, ವಿರಾಟ್ ಕೊಹ್ಲಿ ಅವರಿಗೆ ಸಾಥ್ ಕೊಟ್ಟ ರೀತಿ ಕಣ್ಣಿಗೆ ಕಟ್ಟಿದೆ. ಫೈನಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಅವರ ಅತಿ ತಾಳ್ಮೆ ಟೀಕೆಗೆ ಒಳಗಾಯಿತು, ನಿಜ. ಆದರೆ, ವಿಕೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡು ಕೆಟ್ಟ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವ ತಂಡಕ್ಕೆ ಆ ರೀತಿಯೂ ಆಸರೆಯಾಗಬಲ್ಲ ಆಟ ಮೂಡಿಬರಬೇಕಾದದ್ದು ಅನಿವಾರ್ಯವಿತ್ತು. ಮಧ್ಯ ಕ್ರಮಾಂಕದಲ್ಲಿ ಆಡಲು ಬಂದ ರಾಹುಲ್ ಸ್ಪಿನ್ನರ್‌ಗಳನ್ನು ದಿಟ್ಟತನದಿಂದ ಎದುರಿಸಿದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿಯೂ ರಾಹುಲ್ ದ್ರಾವಿಡ್ ಮೆದುಳಿನ ಕಾಣಿಕೆ ಇದ್ದಿರಬಹುದು.

ತಂಡದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಆಟಗಾರನೂ ತನ್ನ ನಿರ್ಧರಿತ ಪಾತ್ರವನ್ನು ಮನಸ್ಸಿಗೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡಂತೆ ಆಡಿದರು. ವಿಶ್ವಕಪ್‌ಗೆ ಮೊದಲು ರೋಹಿತ್ ಶರ್ಮ ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಇರಲಿಲ್ಲ. ವಿರಾಟ್ ಅದಷ್ಟೇ ಲಯಕ್ಕೆ ಮರಳಿದ್ದರು. ಶುಭಮನ್ ಗಿಲ್ ಇನ್ನೂ ಅನುಭವಿಯಾಗಬೇಕಿರುವ ಆರಂಭಿಕ ಆಟಗಾರ. ಇವರೆಲ್ಲರೂ ಪವರ್ ಪ್ಲೇನಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಆನಂತರ ಹೇಗೆ ಆಡಬೇಕು ಎನ್ನುವುದನ್ನು ದ್ರಾವಿಡ್ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಕಿವಿಗೆ ಹಾಕಿದ್ದರು. ರೋಹಿತ್ ಪ್ರತಿ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲೂ ಹಾಕಿಕೊಡುತ್ತಿದ್ದ ಭೂಮಿಕೆ, ಸಿಕ್ಸರ್‌ಗಳನ್ನು ಅವರು ಲೀಲಾಜಾಲವಾಗಿ ಹೊಡೆದದ್ದು ಮೆಲುಕುಹಾಕುವಂತಹ ಕ್ಷಣಗಳು.

ಹತ್ತೊಂಬತ್ತು ವರ್ಷದ ಒಳಗಿನವರು ಹಾಗೂ ಭಾರತ 'ಎ' ತಂಡದ ಕೋಚ್ ಆಗಿ ದ್ರಾವಿಡ್ ಅನುಭವ ದೊಡ್ಡದು. ಹಿರಿಯ, ಕಿರಿಯ ಆಟಗಾರರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ, ದೌರ್ಬಲ್ಯವನ್ನು ಅವರು ಸೂಕ್ಷ್ಮವಾಗಿ ಗಮನಿಸುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಆಟಗಾರರಲ್ಲಿ ಪರಸ್ಪರ ಅಸಮಾಧಾನದ ಹೊಗೆ ಏಳದಂತೆ ಮಾಡಲು ಈ ಅರಿವು ತುಂಬಾ ಮುಖ್ಯ.

ಭಾರತವು ಐಸಿಸಿ ಟ್ರೋಫಿ ಗೆಲ್ಲದೆ ದಶಕವೇ ಉರುಳಿದೆ. ಅಂತಹುದೊಂದು ಕನಸು ನನಸಾದಲ್ಲಿ ದ್ರಾವಿಡ್ ಎರೆದಿರುವ ನೀರಿಗೆ ಹೊಸ ಅರ್ಥ ದಕ್ಕುತ್ತದೆ.

ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ: feedback@sudha.co.in

ಕಳೆದ 16 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಜನರ ಪ್ರಥಮ ಆಯ್ಕೆ

ಸಂಧಿಲಿನ್
SANDHILIN सन्धिलिन



ಸಂಧಿಲಿನ್ ಹಚ್ಚಿ
ನೋವಿಗೆ
ವಿದಾಯ ಹೇಳಿ!



- ವಿವಿಧ ತರಹದ ನೋವಿಗೆ ತೀವ್ರ ಪರಿಹಾರಕಾರಿ.
- 'ಸಂಧಿಲಿನ್' ಲಿನಿಮೆಂಟ್‌ನ್ನು ಆಯುರ್ವೇದದ ಗುರುಷಿಮುನಿ ಪ್ರಣೇಶ್ ಶಾಸ್ತ್ರೀ ಕ್ರಮಾಗಿ, ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನವನ್ನು ಆಳವಡಿಸಿ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಚರ್ಮ ಅಥವಾ ಬಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ಬಿಡುಕು ಕಲೆಗಳು ಉಂಟಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ತಯಾರಕರು



ISO / GMP CERTIFIED

ಶ್ರೀ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಮಂಜುನಾಥೇಶ್ವರ
ಆಯುರ್ವೇದ ಫಾರ್ಮ್‌ಸಿ

ಕುತ್ವಾಡಿ-574 118, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕರ್ನಾಟಕ
Ph.: 0820 2520852, 89709 77513

<https://sdmaypharmacy.com>